



Директор мебельной фабрики предстанет перед судом за нарушение требований пожарной безопасности

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту взрыва на Нылгинской мебельной фабрике, в результате которого погиб работник предприятия.

Ответственность за произошедшее будет нести руководитель "Мебельной Фабрики «Нылгинская» 53-летний Николай Е.

Директор допустил нарушение правил пожарной безопасности, что привело в итоге к совершению преступления против общественной безопасности, повлекшего тяжкие последствия.

2 января 2012 года на фабрике не была проведена уборка в помещении лакокрасочного цеха в связи с чем на полу, стенах и предметах обстановки участка лакокраски (малярного цеха) ООО "Мебельная Фабрика «Нылгинская» скопились отложения пыли лакокрасочных материалов.

Работники предприятия в нарушение требований пожарной безопасности проводили демонтаж имеющейся вентиляционной трубы, в результате чего часть вентиляционного короба упала, ударившись при этом о металлические трубы отопления

От этого образовалась механическая искра, от которой произошло возгорание отложений пыли, имевшихся в вентиляционном коробе и в последующем, под воздействием открытого пламени на пыль, имевшуюся на участке лакокраски (в малярном цехе) ООО "Мебельная Фабрика «Нылгинская», произошел взрыв.

Работнику фабрики была причинена комбинированная травма в виде термических ожогов пламенем головы, туловища, верхних и нижних конечностей, которые в совокупности причинили потерпевшему тяжкий вред здоровью и вызвала ожоговый и травматический шок, от которого мужчина скончался в больнице.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР руководителю фабрики предъявлено обвинение по ч. 2 ст. 219 УК РФ — нарушение требований пожарной безопасности, совершенное лицом, на котором лежала обязанность по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности смерть человека.

За совершение этого преступления ему грозит до 5 лет лишения свободы.

20 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690448>